



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



## **Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec**

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16\_063/0006571

### **Zápis z jednání pracovní skupiny Nová Včelnice ze dne 14. listopadu 2019**

---

**Místo konání:** MěÚ Nová Včelnice, Komenského 386, Nová Včelnice

**Přítomni:** viz prezenční listina

#### **Program:**

- Úvod
- **Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec**
- **Komunitní plán sociálních služeb – aktualizace dat**
- **Katalog poskytovatelů sociálních služeb – aktualizace dat**
- **Představení organizace Farní charita Jindřichův Hradec a poskytovaných soc. služeb**
- **Ostatní, diskuse**

#### **Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec**

Pracovní skupina Nová Včelnice byla informována o dosavadním vývoji komunitního plánování v ORP Jindřichův Hradec – historie, nové informace, zodpovězení dotazů.

Více informací je možné získat na webových stránkách odboru sociálních věcí nebo přímo na stránkách Centra pro komunitní práci.

#### **Komunitní plán sociálních služeb – aktualizace dat**

Dále se pracovní skupina Nová Včelnice zabývala jednotlivými aktivitami, které jsou zaznamenány v plánu a případně jejich změnami.

Zachování pečovatelské služby Ledax o.p.s. – změny v počtu klientů a finančních prostředcích.

Zachování terénního programu Prevent 99 z.ú. – změna – od 1.1.2020 bude terénní program Jihočeský streetwork Prevent pravidelně poskytovat své služby, vždy dvojicí terénních pracovníků v Nové Včelnici v celkovém rozsahu 1 hodina přímé práce týdně.

V rámci jednání byly předány nové informace o poskytovaných službách organizací Metha, z.ú. – emailová korespondence. U ostatních aktivit byly zaznamenány drobné změny.

### **Aktualizace Katalogu poskytovatelů sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec**

Pracovní skupině Nová Včelnice byly předány základní informace o Katalogu – nové řazení poskytovatelů sociálních služeb, rejstřík, nově zařazení poskytovatelé sociálních služeb.

Informace o vytištění v nákladu cca 500 ks. Katalog bude také dostupný na adrese: [www.jhradec-kpss.cz](http://www.jhradec-kpss.cz), kdy jednotliví poskytovatelé sociálních služeb mohou vkládat nové informace a průběžně aktualizovat informace.

Katalog zahrnuje základní informace o nabídce služeb všech poskytovatelů služeb na území ORP Jindřichův Hradec, včetně důležitých kontaktních údajů. V katalogu jsou zahrnuty, jak sociální (tj. dle zákona registrované a kontrolované), tak doplňkové (tj. neregistrované) služby.

V tištěné podobě bude poté Katalog distribuován do obcí v ORP Jindřichův Hradec, dále k rukám zástupců poskytovatelů sociálních služeb a dle návrhu pracovní skupiny Osoby se zdravotním postižením také praktickým lékařům a lékařům pro děti.

### **Představení organizace Farní charita Jindřichův Hradec a poskytovaných soc. služeb**

Farní charita Jindřichův Hradec – paní ředitelka Karolína Píchová představila poskytované sociální služby touto organizací. Poradna pro lidi v nouzi – odborné sociální poradenství – poskytnutí podpory a pomoci osobě či osobám, které se ocitly v tíživé životní situaci, kterou nejsou schopny vyřešit vlastními silami – např. poradenství ve finanční oblasti, pomoc s vyřízením dávek, rodinný rozpočet, doprovod na úřad, atd. V současné chvíli řeší zejm. otázku bydlení pro osoby v těžké sociální situaci, zaměstnání a dluhovou problematiku.

Další poskytovanou sociální službou jsou sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi – registrovaná služba, posláním je aktivizovat rodiny s dětmi tak, aby byly schopny řešit své problémy svépomocí. Pracuje se nejen s dětmi, ale také s rodiči.

Farní charita J. Hradec také poskytuje materiální a potravinovou pomoc – výdejna Samaritán, dále provozuje nouzový šatník.

Hovořeno o nutnosti zřídit noclehárnu pro ženy v Jindřichově Hradci - Farní charita Jindřichův Hradec spolu s dalšími organizacemi a odborem sociálních věcí evidují narůstající počet žen bez přístřeší, které se pohybují v Jindřichově Hradci. Předpokladem je, že by noclehárna vznikla v roce 2021.

Paní ředitelka Píchová předala přítomným propagační materiály k poskytovaným sociálním službám.

### **Diskuze**